

Consultas Realizadas

Licitación 436207 - LPN N° 103/2023 - "ADQUISICIÓN DE REACTIVOS PARA EL PROGRAMA DE PREVENCIÓN DE FIBROSIS QUÍSTICA Y DEL RETARDO MENTAL - MSPBS"

Consulta 1 - LEY DE CONTRATACIONES PUBLICAS

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2023

Se consulta amablemente a la convocante la razón por la cual utilizan la ley 2051 para el llamado a licitación, teniendo en cuenta que la misma dejó de estar vigente a partir del 14 de agosto del 2023.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

LA COVOANTE SOLICITA, FAVOR REMITIRSE A LA RESOLUCION M.E.F. N° 14/23 Y A LA CIRCULAR DNCP N° 08/2023.

Consulta 2 - LEY 7021/22

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2023

Se consulta amablemente a la convocante la razón por la cual el Econ. Victor Bernal es firmante de la resolución por la cual se autoriza el llamado (DGAF N° 317 del 5 de octubre del 2023) considerando que la ley 7021/22, en su artículo 45 menciona lo siguiente: La Máxima Autoridad Institucional de la convocante o a quien ésta delegue deberá aprobar mediante resolución la convocatoria y el pliego de bases y condiciones de los procedimientos de contratación, los cuales deberán ponerse a disposición de los interesados a través del Sistema de Información de las Contrataciones Públicas (SICP), a partir de la fecha de publicación de la convocatoria.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

REMTIRSE A LA RESOUCION S.G. N° 33 DE FECHA 08/20/2023 POR LA CUAL SE REESTRUCTURAN LAS UNIDADES Y SUB UNIDADES OPERATIVAS DEL MINISTERIO DE SALUD PUBLICA EN SU ARTICULO 8: AUTORIZA A LA DIRECCION GENERAL DE ADMINSITRACION Y FINANZAS PARA SUCRIBIR DOCUMENTOS DE APROBACIONES, ADJUDICACIONES Y OTROS CORRESPONDIENTES A LA UOC N° 1 NIVEL CENTRAL Y DEMAS UOC Y SUB UOCS QUE HAYAN SUERADO UMBRALES DE LO REGLAMENTADO.

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta Fecha de Consulta 23-10-2023

Se solicita amablemente a la convocante modificar las especificaciones técnicas, reemplazando la frase que menciona fluorometría a tiempo resuelto con punto de stop por solo fluorometría, debido que actualmente se encuentra completamente dirigido a solo una marca (un oferente). Favor tener en cuenta lo mencionado en la ley 7021/22, en su artículo 45: En los procedimientos de contratación será obligación de las convocantes elaborar las bases y condiciones del llamado con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato con el objeto de que concurra el mayor número de Oferentes y deberán ser suficientemente claras, objetivas e imparciales para evitar favorecer a algún participante.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LO ESTIPULADO EN EL PBC. NO OBSTANTE SE ACLARA QUE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DE FLUOROMETRIA A TIEMPO RESUELTO CON PUNTO DE STOP TAL COMO HAN SIDO REDACTADAS EN EL PEDIDO DE LICITACION SON LAS QUE RESPONDEN A LO REQUERIDO POR LA CONVOCANTE .LO REQUERIDO POR LA CONVOCANTE NO ES SOLO UN METODO FLUOROMETRICO O SOLO FLUOROMETRIA .

20/10/25 08:02



Consulta 4 - Muestras

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Considerando que el llamado es de reactivos y la Planilla de Precios comprende Reactivos para uso en Laboratorio de Análisis para su evaluación solo es necesaria los insertos, estos documentos son válidos con el cual el comité evaluador podría claramente avalar el cumplimiento de las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC y usualmente dichos documentos son solicitados en los llamados para reactivos de análisis clinicos. Además se debe tener en cuenta la naturaleza de este tipo de producto y son estos documentos los que permiten evaluar las características técnicas en los llamados de reactivos. En relación la toma de muestra, la propia convocante indica que el vial debe ser el recomendado por el fabricante, en consecuencia tampoco seria necesaria una muestra, ya que el mismo estaría validado por el propio fabricante del reactivo ofertado.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION

Consulta 5 - item 2 TSH Neonatal

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

La provision del papel para toma de muestra no será requerido para el item 2? Se hace esta consulta a fin de evitar inconvenientes posteriores en la provision del reactivo en caso de ser adjudicados

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

ADECUARSE A LAS ADENDAS Y AL PBC ULTIMA VERSION

Consulta 6 - Vencimiento

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

En relación al vencimiento, si bienes serán suministrados al Programa de la Fibrosis Quistica y del Retardo Mental, cual seria la autoridad de la Direccion del Instituto de Medicina Tropical y del Servicio de Laboratorio del IMT en relación a la conformidad del un vencimiento inferior a 18meses

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION

Consulta 7 - item 2 TSH Neonatal

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

La convocante menciona un equipo en comodato para el item 2, sin embargo no logramos visualizar en ninguna parte de las especificiciones técnicas del item 2 mencione que el reactivo deba ser suministrado con equipo en comodato. Se ruega aclarar.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION

20/10/25 08:02 2/5



Consulta 8 - Identificación de la unidad Solicitante

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Favor aclarar si el Programa Nacional de Detección Neonatal es una dependencia del Programa de Prevencion de la Fibrosis Quistica y el Retardo Mental, pues en ambos ítems mencionan esta Dependencia

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

SE ACLARA QUE EL PROGRAMA NACIONAL DE DIRECCION NEONATAL ES COMO ACTUALMENTE SE CONOCE AL PROGRAMA DE PREVENCION DE FIBROSIS QUISTICA Y EL RETARDO MENTAL.

Consulta 9 - Vencimiento

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Se solicita reconsiderar el vencimiento minimo requerido los reactivos del ítem 1 y 2 por su naturaleza tienen un vencimiento estándar exFabrica de 12 meses.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LO ESTIPULADO EN EL PBC LA MISMA CORRESPONDE A LA NECESIDAD DE LA CONVOCANTE.

Consulta 10 - Item 1

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Requiere: la técnica de detección por "tiempo resuelto con punto de stop"

Se solicita la posibilidad de ofertar alternativamente a lo requerido, la técnica por flourometría de alta sensibilidad.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

LA CONVOCANTE ACLARA QUE NO SON LA MISMA METODOLOGIA PRESENTAN DISTINTAS ESPECIFICACIONES TECNICAS . POR LO QUE SE SOLICITA AJUSTARSE A LO ESTIPUALDO EN EL PBC.

Consulta 11 - item 1

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Marca del Papel de Filtro compatible con los reactivos solicitados y estandarizados en el Programa de Fibrosis Quistica y Retardo Mental, ya que según se puede apreciar claramente la convocante tiene una preferencia, considerando que existen varias marcas en el mercado que se encuentran estandarizadas a ser utilizadas para dicho propósito. Entonces cual es la marca que el Programa de Fibrosis Quistica y Retardo Mental Estandarizo?

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

EXISTEN MUCHAS MARCAS PERO NO TODAS VALIDADAS, POR ORGANISMOS INTERNACIONALES PARA SU USO EN DETECCION NEONATAL PARA MUESTRAS DE SANGRE ENTERA COLECTADA EN PAPEL DE FILTRO. HISTORICAMENTE SE HA TRABAJADO CON DIFERENTES MARCAS SE SOLICITA QUE LA MARCA A SER OFERTADA CUMPLA CON LAS ESPECFICIACIONES TECNICAS DETALLADAS EN EL PBC

20/10/25 08:02



Consulta 12 - muestras

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Se observa la convocante requiere muestras y que las mismas deben ser entregadas en el Departamento de licitaciones Nivel Central DOC, sobre este punto solicitamos a la convocante reformular dicho pedido considerando que el llamado comprende Reactivos de uso invitro los cuales para su evaluación basta la presentacion de insertos, estos documentos son válidos con el cual el comité evaluador podría claramente avalar el cumplimiento de las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC y usualmente dichos documentos son solicitados en los llamados para reactivos de uso invitro. Además se debe tener en cuenta la naturaleza de este tipo de producto que debe mantener una cadena de frio no es recomendable su manipulacion tampoco es necesaria la presencia fisica del producto por ello se permite los que permiten evaluar las características técnicas en los llamados de reactivos mediante los insertos que contienen toda la informacion necesaria para su correcta evaluación

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION

Consulta 13 - muestras

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Requiere: La Comisión evaluadora se reserva el derecho de solicitar más muestras de aquellos ítems que sea necesarios para realizar pruebas de calidad e investigación en cualquier Institución que la convocante considere pertinente Consulta: Favor indicar que cantidad y en que condiciones la Comision Evaluadora pediría los reactivos licitados considerando que los mismos son equipo dependientes.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION

Consulta 14 - Experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

solicita demostrar experiencia en provision de reactivos (segun lo cotizado). Favor aclarar este punto "segun lo cotizado" pues el llamado solo contiene dos items los cuales son TODOS reactivos de uso invitro.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION

Consulta 15 - Experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Permitira la convocante presentar "copias de contratos" alternativamente a facturaciones y/o recepciones finasles

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LO ESTIPUALDO EN EL PBC ORIGINALMENTE

20/10/25 08:02 4/5



Consulta 16 - SISTEMA DE ADJUDICACION

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Solicitamos a la Convocante modificar el sistema de adjudicación de ITEMS a POR EL TOTAL. El pedido se funda técnicamente que un solo Equipo se utiliza para ambos items solicitados. Además es importante mencionar que al realizar dicha modificación se estaría dando cumplimiento a los principios de eficiencia y economía que rigen en la legislación vigente.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION

Consulta 17 - MUESTRAS

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Solicitamos respetuosamente reformular dicho pedido y eliminar el requerimiento de muestras, considerando que el llamado comprende Reactivos de uso in vitro los cuales para su evaluación basta la presentación de insertos, estos documentos son válidos con el cual el comité evaluador podría claramente avalar el cumplimiento de las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC y usualmente dichos documentos son solicitados en los llamados para reactivos de uso in vitro. Además se debe tener en cuenta la naturaleza de este tipo de producto que debe mantener una cadena de frio no es recomendable su manipulación tampoco es necesaria la presencia física del producto por ello se permite los que permiten evaluar las características técnicas en los llamados de reactivos mediante los insertos que contienen toda la información necesaria para su correcta evaluación

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION

Consulta 18 - MUESTRAS

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Solicitamos a la Convocante reformular dicho pedido y eliminar el requerimiento de muestras, considerando que el llamado comprende Reactivos de uso in vitro los cuales para su evaluación basta la presentación de insertos, estos documentos son válidos con el cual el comité evaluador podría claramente avalar el cumplimiento de las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC y usualmente dichos documentos son solicitados en los llamados para reactivos de uso invitro. Además se debe tener en cuenta la naturaleza de este tipo de producto que debe mantener una cadena de frio no es recomendable su manipulación tampoco es necesaria la presencia fisica del producto por ello se permite los que permiten evaluar las características técnicas en los llamados de reactivos mediante los insertos que contienen toda la informacion necesaria para su correcta evaluación

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION

Consulta 19 - Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

Consulta Fecha de Consulta 25-10-2023

Solicitamos a la Convocante aceptar la presentación de Copias de Contratos, tal como lo ha hecho en varios llamados de su Institución.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-11-2023

LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LO ESTIPULADO ORIGINALMENTE EN EL PBC .

20/10/25 08:02 5/5